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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 45/2024 

Assunto: Requer informações sobre a disponibilização da vacina contra a dengue para o município de 

Jacareí.  

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Legislativo em fiscalizar a atuação do 

Poder Executivo de Jacareí;  

CONSIDERANDO a tomada de decisão do Ministério da Saúde, acerca 

da campanha de vacinação em todo território nacional que contemplou cerca de 521 

cidades do país, sendo 37 regiões de saúde que, segundo a pasta federal, são 

consideradas endêmicas para a doença; 

CONSIDERANDO que a Região do Vale do Paraíba e Litoral Norte, 

composta por 39 municípios e população estimada em 2,5 milhões (dois milhões e 

quinhentos mil) habitantes, não foi contemplada pelo Ministério da Saúde no recebimento 

das doses da vacina contra a dengue e somente os municípios da região do Alto do Tietê 

(Guarulhos, Suzano, Guararema, Itaquaquecetuba, Ferraz de Vasconcelos, Mogi das 

Cruzes, Poá, Arujá, Santa Isabel, Biritiba-Mirim e Salesópolis) foram contemplados; 

CONSIDERANDO os dados oficiais disponibilizados no site do G1, em 14 

de março de 2024, que noticiou a terceira morte por dengue em Jacareí e quase 9 mil 

casos confirmados pela doença; e 

CONSIDERANDO que, no final do mês de janeiro, a gestão municipal 

decidiu decretar estado de emergência e alerta epidemiológico devido ao avanço da 

dengue na cidade, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Quais ações a Prefeitura Municipal de Jacareí têm tomado para 

agilizar e disponibilizar à população as vacinas contra a dengue? 

2. Já existe algum comunicado e/ou documento oficial do Ministério da 

Saúde informando uma previsão de disponibilização da vacina contra 

a dengue para o município de Jacareí? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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3. Quais ações junto ao Governo do Estado de São Paulo a gestão 

municipal tem tomado, a fim de intermediar medidas de 

disponibilização da vacina contra a dengue para o município de 

Jacareí? 

4. Quais ações junto ao Governo Federal a gestão municipal tem 

tomado, a fim de intermediar medidas de disponibilização da vacina 

contra a dengue para o município de Jacareí? 

5. A Prefeitura de Jacareí tem planejamento para a compra das vacinas 

contra a dengue? 

5.1. Em caso afirmativo, informar o prazo, quantidade, valores e 

demais informações pertinentes.  

5.2. Em caso negativo, qual a justificativa técnica e/ou 

orçamentária para a não aquisição das vacinas contra a 

dengue? 

6. Além das equipes de nebulização e campanhas de conscientização, 

quais planos a curto, médio e longo prazo a gestão municipal tem 

planejado para reduzir os impactos da dengue na cidade? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 20 de março de 2024.  

 

 

DR. RODRIGO SALOMON 
Vereador - PSD 


